

第9回関連団体交流会アンケート

開催 2022.3.12 :2021年度

団体名称	理窓排球会	記入日	R4.3.25
記入者	加賀谷秀樹	役職	代表幹事
	アンケート（ご感想やご意見）		
交流会の感想・改善点をお聞かせください	<p>（今回のような形式、開催時期、時間等）</p> <p>○開催時間帯ですが、土曜日の貴重な一日なので、午前9時、午後1時、午後5時など残りの時間を有効に使えるような時間帯に設定してほしい。</p>		
理窓会からの情報提供は十分でしたか。	○分科会において現役と連絡を取れるような話があったが、どうすれば現役と情報交換できるか。		
理窓会へのご要望をお聞かせください	<p>○リモート会議用の「Zoom」について、関連団体の会員同士の打合せに使えるような仕組みを作ってほしい。</p> <p>○現役との連絡を取る掲示板のような仕組みを作ってほしい。</p>		
その他ご自由に記述ください	(各団体の公開行事のお知らせ等)		